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Çàäà÷à 1. Âûâåäèòå ïðîèçâîäíûå ñëåäóùèõ ôóíêöèé, ïîëüçóÿñü ôîðìóëîé äëÿ ïðîèçâîä-

íîé îáðàòíîé ôóíêöèè:

à) 3
√
x; á) arcsinx; â) lnx.

Çàäà÷à 2. Íàéäèòå è êëàññèôèöèðóéòå ëîêàëüíûå ýêñòðåìóìû ñëåäóþùèõ ôóíêöèé:

à) x3 − 6x2 + 9x− 100;

á)
x3

x2 + 3
;

â) arcsinx− 2x+ 14;

ã) x(x− 1)2(x− 2)2;

ä) 3
√
(x2 − 1)2;

å) 2 sin 2x+ sin 4x;

¼)
x2 − 3x+ 2

x2 + 3x+ 2
;

æ) ex sinx.

Çàäà÷à 3. Íàéäèòå ìèíèìóìû è ìàêñèìóìû ñëåäóþùèõ ôóíêöèé íà óêàçàííûõ îòðåçêàõ:

à) |x2 − 3x+ 2| íà îòðåçêå [−10; 10];

á)
|x+ 1|
|x− 1|

íà îòðåçêå [−3; −0, 3];

â)
√
x(10− x) íà îòðåçêå [1; 8];

ã) sin 2x− x íà îòðåçêå [−π/2; π/2].

Çàäà÷à 4. Èç âñåõ ðàâíîáåäðåííûõ òðåóãîëüíèêîâ ïåðèìåòðà P íàéäèòå òîò, êîòîðûé

áóäåò èìåòü ìàêñèìàëüíóþ ïëîùàäü (óêàæèòå, ÷åìó áóäóò ðàâíû åãî ñòîðîíû), è âû÷èñëèòå

åãî ïëîùàäü.
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